i e s
v s e —c

Taylor’s sifié et
nut left or right
hand check rack
with money com-
partment, 227x97x
tace
Left Hand Rack. Catalog No. 269-F - \3°=
Right Hand Rack. Catalog No. 270-F 13.°2

. e Check Aceh Avinrvey .
o g s (T
Taylor’s solid wal-
nut double money
box and plain
check rack lined
with green billiard
cloth.

st

Check Rack, size 1815”x914"x3” Catalog No. 274-F {%
Double Money Box, size 8/x9x3” Catalog No. 275-F | z
Single Money Box, size 87x5”x3” Catalog No. A275-F '~

AR SCHE i ‘4\"5%&\ = |

R-lledterni Style Monevy Racks with removable
rioney-box=2=money slots-lock and key-16
check gize slots hold 53 checks each to
‘the top- Size 28"L x.8 & x 7 " High/

$ 60.00 each

|

'BOXES

RACK

. 266-F 359
. 267-F A"
. 268-F /1§~

of genuine black
American wal-
nut, edges and
corners rounded.
Handles very
easily.

Standard six hole marker rack be2 Catalog No.
sStandard eight hole marker rack Catalog No.
Markers furnished in eight different colorg, in

figures from 5 to 1000 - - Catalog No.

DICE MARKER RACK

Made of solid Walnut to hold 80 markers.
Rack only - - - - . .12 Catalog No.
Inlaid numbered markers, set of 80, Catalog No.

276-F
277-C a2

22

“(For prices, refer to PRICE LIST in front of catalog)”
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TAYLOR - MADE TABLE EQUIPMENT

COMBINATION SIDE BILL RECEIVER
Taylor’s combina-
tion side Dbill re-
ceiver, check or
money tray is made
of cast aluminum.
Chutes are slanted
for quick handling of checks or money. Very con-
venient as it does not disturb the dealer when remov-
ing money box. Made to be recessed in table top with
- money drawer of regulation blackjack table.
Tray for checks only - -A2%%_ Catalog No. 278-M
Tray for money - 2 Rows 25¢ - 2 Rows 50¢-- 5 Rows for
Silver Dollars or checks  -/52 Catalog No. 279-M

— -

COMBINATION CENTER BILL RECEIVER
Taylor’s combina-
Qn center bill re-
iver, check or
money tray is made
of cast aluminum.

Chutes are slanted

for quick handling of checks or money. Made to be

recessed in table top with money drawer of regulation

blackjack table. ~00

Tray' for checks only - El Catalog No. 280-M
Tray for money - 2 Rows of 25¢ - 2 Rows of 50c - 5
Rows for silver dollars or checks. Catalog Neo. %81 -M

TRIPLE MONEY BOX

Taylor’s triple mon-
ey box for currency
is  very convenient
Tor dice tables.
Catalog No. 289-F

Size 22"x4"x3%" /8 °°
MARKER CUPS

Taylor’s marker cups are made of black

walnut, beautifully finished. 214" high

and 116” in diameter. Very convenient

in marker play. The slot arrangement is
another handy feature
.02

Catalog No. 290-F

OPEN CHECK RACKS

Left or right hand open end

check vacks, solid walnut,
lined with green billiard
cloth.

Right hand open end rack—
size, 1§1/z x 97 x 3"
= Catalog No. A274-F
Left hand open end rack—
size 1817 x 97 x 3"
74:_' Catalog No, B274-F

“(For prices. refer to PRICE LIST in front of catalog)”

TAYLOR AND COMPANY — 4848 W. 25th STREET — Telephone LAwndale 1-6121 — CHICAGO 50, ILLINOIS
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CHECK CARRYING CASE

LAYOUT
BRUSH

Built with trays for holding deal-
ing checks. This beautiful and
substantial piece of luggage is
sturdy and practical.

First quality ta- il
ble brush, very prac-
tical for keepmg all gaming tables to hold 1000 checks.

clean. - - Catalog No. 523,1 -M 3p°% Catalog No. 292-M

Tavlor’s Check Carrying Case,

To hold 2000 checks
Hp2>= Catalog No. 293-M

UPRIGHT CHECK or MONEY RACKS

Eight hole money rack for silver dollars or checks - - E—, - Catalog No. 282-F
Eight hole money rack four rows 25c four rows 50¢c - - /-—- Catalog No. 283-F
Eight hole money rack six rows 25¢ two rows 50c - - /= . Catalog No. 284.-F
Eight hole money rack two rows 25¢ two rows 50c¢ 4 rows $1.00 Catalog No. 285-F
Eight hole money rack two rows 2bc sixrows Hlc - - 2. Catalog No. 286-F
Eight hole money rack two rews 50c¢ six rows $1.00 - - -:'7- Catalog No. 287-F
Ten hole money rack for silver dollars or checks - - {]= - Catalog Neo. 288-F

We make check or money racks according to any specifications. Quotations furnished upon request.

“(For prices, refer to PRICE LIST in front of catalog)”

TAYLOR AND COMPANY — 4848 W. 25th STREET -— Telephone LAwndale 1-6121 — CHICAGO 50, ILLINOIS
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TAYLOR-MADE TABLE MATERIALS

to date with Taylor's “Insurance against Shots”
Rib Nail is green in color to conform with the
layout,  An ample amount of special glue for
application, and instructions for installation
are included with each order.
Orders must specifly length and width of
table, also exact rail height from table top to

26 Game Table ..

. No. 321-M 71,
Pokeyr Table ...
Caainrs -

. ”  No. 322-M 7¢,

Fefmp o
SPECIAL COVERS MADE TO ORDER * tS.00
Send table dimensions of height, width and length.

E.I GREEN BILLIARD CLOTH s ' TABLE COVERS
IMPORTED (Made in Belgium) E*blf e d a s % ‘Q;;'L d Moi P
No. III - Simonis - 747 Width //** Catalog No. 294-L ahbenigecs Busiproor anc Moelstutepron -
: No. III - Simonis - 60 Width /&% Catalog No. 295-L 4’x8" Dice Table Catalog No. 308-M /ooe
1 | DOMESTIC 44/x9" Dice Table No. 309-M 7/
Ironclad 60" width /622 Catalog No. 296-L 4147 or 5'x10’ Dice Table or
Rubberback 607 width /7*’3 Catalog No. 297-L Chemin de Fer . s No. 310-M /200
Plain Ceout- 60" width, /642 Catalog No. 298-L 414" or B'x11’ Dice Table... o 7 No. 311-M 3 00
E‘ Plain 56 widthwiaen- 57 Catalog No. 299-L 41457 or 5'x12" Dice Table. ... 2 No. 312-M /i oo
Diceboard Cloth1s x 24 3¢ Catalog No. 300-L 6'x12" Dice Table cinorannee ” No. 313-M /5.0
Tayllg;,}t,l(]‘:llna?:(:l]lu}{eug{)r(:iu;st:?)11111;;;-‘1{,:1(]'1(;L111(;];1(;tx‘:1(' . Klondike Table 7 NO. SIG'M 7.("
of finest grade, fully cured sponge rubber. The Chuck Luelk Tableerer e i No. 317-M 7‘fo
| extreme vesilience of the highly cured rubber Faro Table .. 12 No. 318-M 740
cf'lluscs] lqui(;kul' dice action and speeds play con- Roulette Regulatlon Table 7y No. 319_M 700
siderably. 7 daadpEi g DOUICLLE LegUldllonl Ladble s 5
Over half the dice tables in America have U’U]‘”“V Dice Table — Modernistic
ﬂ adopted the Rib Rail Rubber. Bring your table up or Delixe: o e Y No. 320-M 77r»

underside of rail cap.

-~ y { SPONGE RUBBER
2-9 9 inch ‘width - f‘f— o Catalog No. 301-M 3" 5 st
2.296 inch width m o= d o W Catalog No. 302-M PR 3/ 6” thick finest sponge rubber in green color
4007 inch width - - - - &7¥ Catalog No. 303-M  5-inch Width ... £ . Catalog No. 323-M 47
58 inch width - - - - #%  Catalog No. 304-M 6-inch Width o No. 324-M - 7o
"09 inch width - - - - '-f“:" Catalog No. 305-M T-inch Width o, & No. 325-M .7J‘
ﬂ ;,5'10 inch width - - - - X6 Cataiog Ne. 306-M B-imeh: Width: ovevn e, ”  No. 326-M .%o
- TABLE PADDING 9-iNCh WIALH oo ”  No. 327-M . 2
Havy 16-ounce flannel padding. Used for padding ta- 10-inch width . ”  Neo. 328-M .90
i ble tops for poker, blackjack, ete. 3M Adhesive, one 1)1111, of cement for every 15 ft.
72-inch width - - - A42.Atx yo Catalog No. 307-M Catalog No. 329-M /.15~
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TAYLOR-MADE GAMING SUPPLIES

Taylor’s flat cushion bottom dice on each sheet for record purposes. 100 sheets to the
box with horizontal rubber cor- book. - - - - - - &°% . (Catalog No. 333-M
rugations will protect proprietors . .

of night clubg and cigar counters Taylor’s Hooligan and 14-game Score Book is ring
against dice manipulators. Sponge bound. Each sheet with 20-game capacity is erasure-
1“11l{)1be1' LCu§rh101fl];-31(_i bottom inis:ide proof, and registration number is printed on each sheet.
and out. Tumbling ring at top. ) e Jreets to t o . 334-

Sewed on Oampbell Tock Stiteh Bound with 100 sheets to the p l\(}bgatalog No. 334-M
Haines Machines, insuring rip-
proof seams. All laps waterproof
cemented. Moisture-proof finish,

Taylor’s Trade Coupon Books, stock material, each
book showing registration number for recording pur-

Made in mahogany color only. poses, containg be coupons amounting to $1.00. Each
; booklet provides a space for address and signature of
Ty ST DIAM. DEPTH proprietor for identification. - Catalog No. 335-M
#bnt Small for 2 dice e 4"  Catalog No. 330-M3% %ﬁ por M e pee O
i T far E 3 DiB 7 " 39 a :
.iz;::y Lﬂilaif;l;l r?oﬁoioo d%tcee;\z,o;ﬁn ;:[irr ” Ez: zzg:ﬁfg (Extra charge per 1000 for in}{;ﬁ‘inting of club name
et 58 /2 . . and address on each book). [0.« Catalog No. 336-M
_D3e (a-ba&) @ 3 H-19- 3.0a QW@WQQWMQMZ!&HGSM—W 10 %,
Do ££° c %3‘.9‘0‘ Pw.- 25 . &M, :., (G T
Tayler’s Twenty-six Game Score Book is ring bhound, ————— rf?f‘/"l‘- i :‘;Z Z’c

each sheet spaced for 20 games, showing payoffs; “26" game, Hooligan and Coupon books will be furn-

is erasure-proof and a registration number is printed ished at special prices in large quantities. Write us.
D3o w{wm @ f=s _
Lpae Do ufern sbait Bigy 3 #22 (med )omeith beatin Lot i for 4o,

i e o e ,
R ‘?‘ ERBWIsn Forfiwn. & “(For prices, refer to PRICE LIST in front of catalog)”

TAYLOR AND COMPANY — 4848 W. 25th STREET — Telephone LAwndale 1-6121 — CHICAGO 50, ILLINOIS
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W,"dwwmﬁt&“_m% &> Now Otleanyllowsic Conne @ S fun ast g rlecks s

ﬁtaa,_mvy-r—ﬁd 15 7o
"QUALITY @ PLAYING

---------------

We handle only first quality SN/
playing cards. All are delivered to the Angel Back
Cat. No. 337-CR user in the original packages, thus as- ; Cat. No. 338-CR
ga";%:;‘ \l‘)‘-’ CK""“’“ suring you that they are in the same condition as when they left fo'i '7'5""“ P~ 7
v dy.

® Pt
the factory. w Bt ~ 17/

o
70/ ¢ “(For prices, refer to PRICE LIST in front of catalog)”

TAYLOR AND COMPANY — 4848 W. 25th STREET — Telephone LAwndale 1-6121 — CHICAG\O‘SO, ILLINOIS
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TAYLOR-MADE ROULETTE WHEEL DEALING CHECKS |

Geometric Cloverleaf Fleur de Lis Scimitar Sunburst Three Ring

Comet Pilot Wheel Star and Crescent Maltese Cross Four Suit Dotted Circle l

“(For prices, refer to PRICE LIST in front of catalog)”

TAYLOR AND COMPANY — 4848 W. 25th STREET — Telephone LAwndale 1-6121 — CHICAGO 50, ILLINOIS l
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TAYLOR-MADE ROULETTE WHEEL DEALING CHECKS

TAYLOR'S WHEEL CHECKS are genuine Paranoid with inlaid designs, thick square edges and dull sand blast
finish. We have twelve beautiful colors to select from: Red, White, Blue, Lavender, Yellow, Pink, Green, Choco-
late, Black, Gray, Burnt Orange and Light Blue. These checks have been selected for sheer beauty and are ex-
tremely attractive on a Roulette Table. Orders for fill-ins accepted - - L500 Pare M Catalog No. 339-C

CREST OR SEAI ROULETTE. WHEEL CHECKS. — r»alon o
v {2/MM) = QA2&o0

v “/3M) - Rkl oo
(M) . Rt 00
(J"Ha*\. cuin ) R07. 00

Crest or Sedl Wheel ‘Checks are especmlly inlaid Wlth any given
design, name, numerals, etc. and is exclusively yours. Colors are
carried the same as the standard wheel checks. Delivery approxi-

mately 60 days.
Catalog No, 200-C
%}ﬁuﬁmw (H,N Bs0) J'w‘) 2o fur C
- - (] L) o) M'M \5&0\ MM ft n

"

840
(Min [00e) ¢ ‘7500

A deposit of 50% is required if
customer has not established credit.

“(For prices, vefer to PRICE LIST in front of catalog)”’

TAYLOR AND COMPANY — 4848 W. 25th STREET — Telephone LAwndale 1-6121 — CHICAGO 50, ILLINOIS
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TAYLOR’S “T” DESIGN NON-DUPLICATE DEALING CHECKS |

Bls<k” Bleck - Segier RE ERLLY

13Eeg o M7 &b)(f.‘ ! 5
STANDARD MONOGRAMS_ 4 <

|

SPECIAL MONOGRAMS [

TAYLOR AND COMPANY — 4848 W. 25th STREET — Telephone LAwndale 1-6121 — CHICAGO 50, ILLINOIS l
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Taylor’s “T”- Design Super Speed Non-Duplicate Dealing Checks

These checks are designed with thick square edges with special non-skid finish. Selection of twelve colors includ-
ing Red, Green, Light Blue, Dark Blue, White, Burnt Orange, Gray, Yellow, Chocolate, Pink, Black and Lavender.
“T"_Design Non-Duplicate Checks are sold by Taylor & Cempany exclusively and cannot be purchased elsewhere.
These checks are sold only with monogramed initials or your special design. Monogram is yours exclusively and is

entered on our registry and not sold to anyone but the original purchaser.

We can give you immediate delivery on our “T”-Design checks with standard monograms. Two days additional
T
required for special designs, additional charge inade for special die - RVEX otz A Catalog No. 340-C

— QA(S oo

CREST OR SEAL NON-DUPLICATE DEALING CHECK§ — d2502 pen M

S(3MY s oe
* (H“N) — Roud oo

Crest or Seal lnlald in our ”T” De&ngn check adds %eau‘ci""‘l’h?ﬂ[ dis77°° &
tinetion to its appearance. ' Inlaid with any given design, name,
numerals, etc. Made in any of the above colors. Catalog No. 201-C

Trurnish copy of design wanted. Deposit of 50% required if custo-
mer has not established credit. Delivery time approximately 60
days.

“(For prices, refer to PRICE LIST in front of catalog)”’

; &_JPM u&:{ 0 ST oo puhe T e fus SO T 7"»&'-’:/‘77_5/7‘14/0 : - B
Lawn dgiarnys m.m®%°° faon M (317‘11

TAYLOR AND COMPA&Y — 4848 W. 25th STREET — Telephone LAwndale 1-6121 — CHICAGO 50, ILLINOIS

21




152: bund foan Prmabe azvrl, - "2 50 P oot AT Gx ro-) T30
TAYLOR - MADE GAMING LAYOUTS OF ALL DESIGNS

The quality of our layouts is backed by years of practical experience supplying the most exacting operators
throughout the country. Our materials and workmanshipwill stand the most critical comparison with any compet-
itive product sold at any price.

We use Imported Simonis cloth, plain cloth or rubber backed cloth. The design is dyed in the fabric in six colors,
attractively distributed. The colors are fast dyed, odorless and can be dry cleaned when soiled.

Layouts can be made to any specifications, regardless of design or copy, merely supply dimensions as indicated
below. If the exact design that you require is not shown on these pages, please write us and your inquiry will
be given prompt attention.

Roulette, Chuck Luck, Hazard and other small gaming layouts can be supplied in Taylor's enamel duro cloth.

et T

4|5|6|8 noﬁ4sssem

— 5:35 § [ . 99:10. : arf .5.9.,01 ]
= t ¥ Rl 22 iili—',_‘_l * P e

\ LOSE 48 37for | 98] LOSE

WIN m WIN

—i “|=
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Furnish dimensions No.’s 1 to 5 as shown above.
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TAYLOR AND COMPANY — 4848 W. 25th STREET -— Telephone LAwndale 1-6121 — CHICAGO 50, ILLINOIS t
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TAYLoaRM MAIDE_‘DED LAYOUTS

; (i I.'ri’_‘I j
mc -'_‘ P, er%
_J :

4L rq .

COME

SINGLE SIDE

DEALER
g 1 |
R_T_____._._____J_@a:_@ tmpl 7~/
WIN | ._
Size 4 x 8 Catalog No. 600-SDL " Size 4% x 9 Catalog No. 601-SDL o= = &2

P

SINGLE SIDE
DEALER

|

old et w2 i

“(For prices, refer to PRICE LIST |
in front of catalog)”

Size 4 X 8 Catalog No. 602-SDL  Size 4% x 9 Catalog No. 603-SDL

TAYLOR AND COMPANY — 4848 W. 25th STREET — Telephone LAwndale 1-6121 — CHICAGO 50, ILLINOIS
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